YMK «lllkona Poccumn»

BapuaHTt | Knacc.......

1.Pewwun npumepbl M HaNULIKN OTBETbI PAAOM C NPUMEpPaMU:

33+47= 50—8=
57+6= 58-43=
64+15= 67-34=

2. BHUMaTe/IbHO NOCMOTPU HA PUCYHKU 1 1 2:

PucyHok 1. PucyHok 2.
KaKkoi Bug, yrna Ha 1 pucyHke?

MoaYepKHU NPaBUIbHbIN OTBET: TYMOMN, NPAMOWN, OCTPbIN.
CKONbKO YrNOB Yy MHOTOYro/IbHUKa?

OTmeTb NpaBUbHbIN OTBET: 3 4 5 6

3. Pewn 3apgauy: Kata packpacmna 30 pomawek, a Haga Ha 14 pomallek meHbLue.
CKO/NIbKO BCEro poMalleK packpacuam AeBOYKN?

4. Pewn ypaBHeHuUA:

X+ 50=85; y-38=99;

5.CpaBHM 4ynucna Unun aanHbl U NOCTaBb 3HAKU «<», «>» U/IN «K=» BMECTO ...

5am7cm ... 67 cm 2am 1 mm ... 24 mm 3cm 4 mm ... 34 mm



YMK «LLIKona Poccumn»

6. lnAnHA NpAMOYrosibHUMKA 4 cm, a WMpUHA 2 cm. HauepTy npamMoyrosbHUK U Haugu ero
nepumerp.




YMK «lllkona Poccumn»

BapuaHTt I Knacc.......

1.Pewwun npumepbl M HaNULIKN OTBETbI PAAOM C NPUMEpPaMU:

72+7= 60—8=
47+6= 78-43=
54+15= 77-34=

2. BHUMaTe/IbHO NOCMOTPU HA PUCYHKU 1 1 2:

PucyHok 1. PucyHok 2.
KaKkoi Bug, yrna Ha 1 pucyHke?

MoaYyepKHU NPaBUIbHbIN OTBET: TYMOMN, NPAMOWN, OCTPbIN.
CKONbKO YrnoB Yy MHOTOYrosibHUKa?

OTmeTb NpaBUbHbIN OTBET: 3 4 5 6

3. Pewwu 3apauy: B ogHOM silmke 66110 18 Kr orypuoB, a B ApYrom silLnke Ha
14 kr 6onblie. CKONbKO Kr orypLoB 661510 B ABYX AWMKaX?

4. Pewn ypaBHeHuUA:

X+ 70=95; y-38= 89;

5.CpaBHM 4ynucna Unaun oAnHbl U NOCTaBb 3HAKU «<», «>» UJIN «=» BMECTO ...

4dam7cm ... 77 cm dam 1 mm ... 44 mm 7cmd mm ... 74 mm



YMK «LLIKona Poccumn»

6. lnnHa NpAMOYronbHUKa 3 CM, a WUMPUHA 2 cM. HauepTu NpaMOYronbHUK U HAliau ero
nepumerp.




